

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
 Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
 Posta cím: Baja, 18 postafiók.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. NAMUSICH JÓZSEF

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 280 fillér.
 FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
 Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

AmagyarGéniusz

szimbolumaként áll előttünk Bolyai Farkas a lángeszű magyar tudós és költő, aki egykor ragyogó tehetségével bamulatba ejtette az egész művelt világot. A magyar tehetséget, a magyar alkotó zsenit senkisen reprezentálja erősebben nála, ezt ünnepli meg benne a Magyar Tudományos Akadémia, amikor február 22 én ünnepi ülést tart abból az alkalommal, hogy a magyar matematikus és költő mesterműve a „Tantum” és azzal egyidőben fiának Bolyai Jánosnak híres „Appendix”-e száz év előtt megjelent. Mi úgy érezzük, hogy ez a kegyeletes emlékünnepe nemcsak a Bolyaiak személyes ünnepe, hanem a magyar zseni általánosan, a magyar fajé, a magyar humuszé, amely olyan kiválóságokat tudott kitermelni magából, mint amilyen a két Bolyai volt. Elsősorban a mi kincsünk, a mi értékünk volt Bolyai Farkas, korának első matematikusa, de kincse értéke volt az egész világnak, mert mint első az elsők között hatalmas lépéssel vitte előbbre a tudomány zászlaját az európai kultúra dicsőségére és üdvére. Hany ilyen istenáldott magyar zaslóhódítója volt a tudomány és művészet terén az egyetemes európai kultúrának, hányszor bizonyította be a magyar, hogy helye ott van a kulturnemzetek élén. Micsoda öserő lehet ebben a magyar földben, amely olyan nagyságokat birt ajándékozni a világnak — hogy csak egynéhányat említsünk a sok közül — mint amilyen Bolyai Farkas, Semmelweis, Munkácsy, Madách, Liszt Ferenc, vagy Jókai volt. Keserű magyar végzet, keserű és szinte érthetetlen, hogy ugyanakkor, amikor a magyar föld termette nagyságokat személyszerint elismerte és ünnepelte a világ, azt a földet, azt a fajt, azt a nemzetet nem akarta megismerni és felértékelni, amely ezeknek a lángelméknek megteremtője volt.

Szimbólum Bolyai Farkas: szimbóluma a magyar alkotó erő sokoldalúságának ő, aki

mint világhírű matematikus remekítő és költő is volt egyuttal szindarabok írója, aritmetikai tankönyvek szerkesztője, aki tudós, művész, pedagógus, feltaláló, nyelvújító, muzsikuss és műfordító volt egy személyben. Tragikus egyéni életében is volt valami fajdalmasan magyar. Erdély szülte ezt a lángeszű férfit, a magyar nemzet egységes testének az a darabja, amely annyi kiválóságot termelt a magyar faj büszkeségére. Mint mindenben ebben is van valami szimbólum. Kegyetlen próbák kezével szétdarabolt országunk minden egyes darabkája egy évezreden keresztül termelte a magyar tehetséges sokaságát, egységes kultúra, egységes faji öntudat forrasztotta szorosra az ezeréves magyar hont s nem véletlenül, hogy a magyar tudás és művészet legkiválóbb reprezentánsai olyan földről származtak, amelytől a hatalmi politika önértékből megtagadta a magyar nevet.

82.500 P. kártérítésre kötelezték Dréhr Imrét

Károlyi miniszterelnök a fegyelmi bizottság jelentése alapján tegnap közölte Dréhr Imre volt államtitkárral a fegyelmi ítéletet, mely szerint Dréhrt vétkesnek mondja ki 14 rendbeli legsúlyosabb, 1 rendbeli súlyos és 4 rendbeli egyszerű szolgálati vétségben, továbbá hivatalának olyan nagy mértékben való elhanyagolásában, mely ez államkincsrárnak kárt okozott. Mindezek miatt Dréhr Imrét hivatalvesztésre ítélte. Megállapította

továbbá a vagyoni teletlősséget 82.500 P. az államkincstárnak okozott kár erejéig és kötelezte őt arra, hogy azt az összeget 60 nap alatt fizesse be az állampénztárba. Az iratokat a büntető eljárás megindítása végett áttették a kir. ügyészségre.

Dréhr még most is hangoztatja hogy nem ismeri el maga felett illetékesnek a fegyelmi bíróságot és parlamenti vizsgálatot követel.

Ma reggel Pécsre vitték a vasuti hid pillérjén talált csecsemőt

A rendőrség nagy aparátussal nyomozza a bestiális gyermekgyilkosság kísérletének tettesét

Még mindig lázas izgalomban tartja a kedélyeket a dunai hid vasárnapi esti szenzációja. A hid pillérje és a sin közé a bátaszéki vonatból kidobott két hetes gyermek

ügyével kapcsolatos nyomozás megállapította, hogy a leglelketlenebb gyilkossági kísérletről van szó. A csecsemő megmenekülése valóban a csodával határos, mert

annak ellenére, hogy veszedelmes helyzetében sérülés nem érte a közelben tartózkodó emberek nemes szociális érzést tanúsító, lelkiismeretessége mentette meg a megfagyástól. A rendőrség a legnagyobb apparátussal dolgozik, a széleskörű nyomozás alapján már eddig is igen sok adat birókába jutott, amik azt bizonyítják, hogy bonyolult bünesettel állanak szemben. Minden valószínűség szerint csak napok kérdése, hogy a már majdnem egészen kibogozott ügyre teljes világosság derüljön.

A haláraszánt kislány tegnap egész napon a bajai kórház vendége volt, ahol a legmelegebb gondoskodással és szeretettel vették körül a kis világbataszítottat. Ma reggel szállították a pécsi gyermekmenhelyre, s mindaddig ott marad, míg hozzátartozóiról közelebbit meg nem tudnak, vagy azok önként nem jelentkeznek érte.

Hirek néhány sorban

A magyar ökölvívók Drezdában 9:7 arányban győztek.

Pater Bende Szaniszló magyar ferencrendi szerzetes Amerikában tüzeset áldozata lett.

A Tardien kormány tagjai átvették tegnap hivatalukat.

Bukarestben tegnap a nyílt utcán véresre vertek egy képviselőt.

Scitovszky János, a volt belügyminiszter fia, lemondott a fővárosi segédlogalmazói állásáról.

Az angol kormány a jóvátételek és a háborús adósságok teljes eltörlését akarja indítványozni.

Erdélyi Aladár és Klein Antal képviselők kilépnek az egységes pártból.

Landenbach bécsi kofferesgyilkost még egy harmadik gyilkossággal is vádolják.

Ausztriában népszavazást tartanak a halálbüntetés visszaállításáról.

A kispesti vendéglős rablógyilkosaira halált kér a katonai ügyész.

Amerikában az elmúlt év folyamán 34.400 embert ölt meg és 997.600 embert sebesített meg az autó.

Milyen idő várható?

Változékony, szeles idő, egyelőre további hűlésel és kisebb lecsapódásokkal.

Sürgős kibővítésre szorul a városi polgári fiúiskola gazdasági kertje

Az iskola 376 növendéke az előirt területnek hatodrészen végezi gyakorlatait. A kertet szegélyező szennyvízcsatorna tisztántartását kéri a főigazgató

Megírta a Bajai Ujság, hogy az újonnan szervezett városi iskolaszék január 26-án tartott első ügyintéző ülésén dr. Puskás Dezső helyettes polgármester elnöklése mellett több fontos ügyet tárgyalt.

Az ülésről készített jegyzőkönyvet az iskolaszék betervezte a terület polgári iskoláinak kir. főigazgatójához. A kir. főigazgató teljes elismerését nyilvánította a bajai iskolaszék öntudatos, ügyes, tudományszerű munkájáért. Helyeslőleg vette tudomásul azt, hogy az iskolaszék tagjaival Udvardi Lázár polgári iskolai igazgató az új szabályokat pontosan ismertette. Véleménye szerint a hozzáértő eredményes munka az utasítások kellő ismerete és fogadtatása révén várható.

Köszönését nyilvánította azért is, hogy az iskolaszék a szülőközösség fogadására külön szobát állít, ami a szülő és tanár érintkezése szempontjából a gyermek nevelése és tudása érdekében feltétlenül fontos.

Ugyanezzel a kir. főigazgató kifejezte azt, hogy a bajai polgári fiúiskola kertje a gazdasági gyakorlatok céljaira előirt területnek csak

mintegy hatodrésze. Szükségesnek tartja a terület kibővítését, mert az

Inségmunkásokkal végezteti a város a szentistváni fametszéseket

A fát az inségesek között osztják ki

Szentistvánon már napok óta dolgoznak az inségmunkások az egyes utcákon végigvonuló fasorok fájainak tisztításán és metszésén. A lombjaiktól és felesleges ágaiktól — főként a villanyhálózat miatt — megtisztított fáknál nagymennyiségű gally rözse marad vissza. Ezeket egészében a szentistváni inségesek kapják. Az érdekeltek, akik a fából részesedni akarnak a szegényházi gondozónővérekhez fordulhatnak

iskola 376 diákja ezen a kis területen nem képes gyakorlatait végezni. Akadálya annak a területet majd két oldalról szegélyező szennyvíz csatorna. Ennek a csatornának a megfelelő karbantartását kéri a főigazgató a város közönségétől. A csatorna rendezése egészségügyi okokból is kívánatos.

utalványért. A város azért rendelkezett így mert a nyilvántartás és környezettanulmányaik segítségével a növények a legújabbak az inségesek helyzete felől. Legkönnyebben tudják megállapítani a ráutaltság fokát. Az utalványt nyerők a helyszínén vehetik át járandóságukat és a csonkítást végző kertészeti megbízott felügyelete mellett. Egy egy utalvány ellenében, mintegy 10 kéve rözset, illetve fát adnak.

Szombati napon lesz a bajai pótvásár

A kereskedelmi és ipari szempontból igen kedvezőtlen eredményű februári bajai vásár arra készítette az érdekelteket, hogy pótvásár enge-

délyezését kérik az illetékes forumtól. A pótvásár március 5-én, szombaton lesz. Évek óta nem fordult elő Baján, hogy a vásár napja nem vasárnap volt. A pótvásár kirakó és állatvásár lesz ezuttal is, azonban

Fő az optimizmus!

Most, miután a farsang már pár héttel a hátunk mögött van és már kezd a feledés homálya jótékonyan beburkolni szemünk elől most, Hölgyeim és Uraim, ismét tollat ragadok, hogy beszámoljak néhány, talán érdekes, talán nem érdekes dologról.

Nem tudom, észre vették-e Önök, Hölgyeim és Uraim, azt a letagadhatatlan és kézzel fogható tény, mely szerint az idej, az Urnak 1932-ik esztendeje, az optimizmus jegyében indult?

Mert ez így van! Optimista ma mindenki, és mint ilyen, mindenki nyilatkozik is, és ami szintén jellemző, ők maguk az elsők, akik komolyan veszik profétái kijelentéseiket. Mert kérem, ők meggyőződéses optimisták. Az bizony!

De nehogy azt gondolják Önök, hogy én csak fecsegek minden alap nélkül, felsorolok néhány esetet, melyek hivatva vannak állításom helyességét bizonyítani.

Hogy a leghihetőbb forrást vegyem elsőnek, Amerikából közlök egy hírt. Ez sikkes is, meg elég messze is van ahhoz, hogy az ember elhigye, aztán meg már meg is szoktuk, hogy Amerikában minden lehetséges. Ott a hóhér is nyilatkozik az újságíróknak impresszióiról, terveiről és, ami a legfontosabb, a jövő, azaz a jelen évről.

Teszi pedig ezt erős optimista jelleggel. Szerinte, ugyanis, az idej év szakmájában lényeges javulást fog eredményezni vagyoni állapotának stabilitás tétele irányában. Aszondja ő, — a hóhér, — hogy 1929-ben oly rosszul ment a boltja, hogy alig keresett 1800 dollárt.

Szegény! Az ember szíve őszintén megsajdul, ha nyomoruságos helyzetére gondol. Hogyan is tudott szegény párja megélni abból a nyomoruságos keresetből. Nem volt neki érdemes dolgozni érte. Pláne oly nagy befektetéssel dolgozó szakmában, mint amilyen az övé. De, — asszondja, — az 1930-as év határozottan a javulás felé vette az irányt. Ekkor már 5000 dollárt keresett. Aztán átszellemült mosolylyal gyermekded arcán, oly kijelentésnek ad életet, mely szerint az idej év még a tavalyit is túl fogja szárnyalni a javulási folyamatban. Alig indult el az év, máris 12 darab megrendelése van — dicsekszik.

Tizenkét bandita fogja rövidesen a tulvilági Charon kezét megszorogatni, és ahogy ő ismeri őket, a kijáró sesterceusokat visszalopják a derék hajóstól.

Eizony, bizony, a hóhérnak jó, de mit szóljanak azok a szegény banditák. Félek, hogy rövidesen tőlünk kell expedálni néhány szalitmány banditát, nehogy ott kint ez a tisztos koszt kivesszen.

De most gyérünk közelebb.

Londonban a kalapgyárosok puccszerűen akarják a régi kalapokat a divatból kivonni, és helyettük egy kis pörge jószágot akarnak a férfiak fejére disponálni. Valami olyanféle portékát, mint amilyen a hölgyek jelenlegi kalapja.

Na kérem ezek a kalapgyárosok valóságos iskolapédáját akarják a valódi optimizmusnak. Bizonyára mind férfi. A nők már tudnák, hogy új kalap a férjek fején manapság csak fehér holló. De igaz, most jut eszembe. Ha a kalap olyan lesz, mint a hölgyeké most, akkor, ahogy a nőket ismerjük, akkor az ő kalapjaik rövidesen a férjek fején tognak diszelegni. Remek lesz! Nem gondolják? Kicsit pörge, kicsit félreca-pott, kicsit kicsi, de kütünő, hercig. Remek lesz!

Ejnye, de jó, hogy még nőtlen vagyok.

Londonból jelenti, a „Bajai Ujság“ kiküldött tudósítója.

Pittsburg egyik külvárosában a mézárások nemes versenyre keltek egymás közt, hogy melyikük bírja olcsóbban adni a húst. A pálmát az a derék polgár vitte el, aki egy nem várt fordulatnál teljesen ingyen kezdte mérni a húst. Ő volt a legolcsóbb, legnépszerűbb, és mivel forgalma erre többszörösen hatványozódott, remélik, hogy a többi mézárás is fogja követni a jó példát.

És ezt vagyok bátor proponálni

arra, hogy nagyobb sikere lesz az elmúlt vásároknál, igen kevés a kilátás.

Kereseti, jövedelem és vagyonadó vallomások beadása

Az érvényben lévő törvényes rendelkezések szerint 1932. február hó végéig kell az általános kereseti, jövedelem és vagyonadó vallomások beadni azon adózóknak:

1. akiknél az 1931. évi adóalap még jogerőre nem emelkedett és február hó végéig sem válik jogerőssé,

2. akinél az adóalap jogerős ugyan, de az előző évi adóalapja a kereseti és jövedelem adónál a 10.000 P-t, vagyonadónál a 200.000 pengőt meghaladja,

3. akiknél az adóalap jogerős ugyan, de az nem teljes évi (12 hónapi), hanem csonka üzletév eredménye alapján lett megállapítva,

4. aki az adóévet megelőző évben a foglalkozását megváltoztatta,

5. aki az általános kereseti adó alapjának újabb megállapítása céljából az általános kereseti adóra nézve új bevallás adására hivatott fel,

6. aki az adóévet megelőző évben vált adókötelessé (új adózó),

7. akiket a kir. adóhivatal a vallomások beadására írásban felszólít.

A vallomásokat a hivatalos ür-

nálunk is, és ha szavam nem lesz pusztába kiáltott szó, úgy majd meglátják, micsoda előnyök származnak ebből — Hát kérem:

a) a mézárásokra az, hogy az óriási forgalomban a kis haszon is sokra megy. Na már most, ha ők ingyen adják a húst, senki se fogja mondani, hogy nagy haszonra dolgoznak. Ez bizonyos!

b) a vevőkre meg az lesz az előnye, hogy végre vehetnek húst, ha a tulajdonos a portékára néz is — ingyen.

Na, s itt van az a derék kis kínai—japán háború, — itt a szomszédban, Sanghaiban, meg a Mandzsuriában, — az optimizmus nagyobb dicsőségére. A kínaiak biznak abban, hogy a népszövetség majd megdádazza a japánokat, mert azok felriasztották őket keleti álmodozásukból.

A japánok remélik, hogy a népszövetség nekik nem árthat, lévén a népszövetség az ő szövetségük is.

A népszövetség pedig kezét dörzsöli, mert jól fogyni kezd a jószág. Azt reméli, hogy a világ elhiszi az ő komoly lépéseit a keleti konfliktus megszüntetése irányában. De nagyon remélni.

Ja, kérem, fő az optimizmus!

Michler Ferenc.



lapon kell kiállítani és általában a városi adóhivatalnál kell benyújtani, kivéve ha az adózót a kir. adóhivatal hívta fel vallomás beadására, mert ez esetben a vallomásokat a felhíváshoz kell csatolni és a kir. adóhivatalnál kell benyújtani. A vallomási űrlapok a városi adóhivatal épületében lévő dohánytörszdben szerezhetők be. Aki vallomását az előírt határidőben vagy a bevalás beadására hozzá intézett felhívásban kitüntetett határidőben be nem adja, bírságot tartozik fizetni. A bírság mérve kereseti adónál az adóalap 1, illetve 3 százaléka. A jövedelem és vagyonadónál a kivétel során megállapított adónak 10, illetve 50 százaléka.

HIREK

— **Egyesületi gyűlés.** A bajai Leányklub holnap, szerdán délután 6 órakor egyesületi otthonában műsoros és megbeszélő gyűlést tartja. A kulturdélutánon csak tagok vehetnek részt.

— **Réttagsítás Bácsbokodon.** F. hó 22-én volt Bácsbokodon a réttagsítással kapcsolatos megenged heősségi eljárás. A tagsítást megszavazták és a mérnöki munkálatok végzésére a három pályázó mérnök

közül Szukits János bajai mérnököt választották meg egyhangulag.

— **A szovjet aknagurút rakott le a Fekete tengeren.** Egy konstanzba betutó román hadihajó tisztjei azt a szenzációs jelentést tették meg illetékes hatóságnál, hogy a Fekete-tengeren találtak négy orosz tengeralattjáróval és egy aknakerakó hajóval. Az orosz flotta, még a román partok közelében is aknákat rakott le. Érintkezésbe léptek az oroszokkal, akik közölték velük, hogy az orosz kikötőket aknagurúkkal veszik körül. Romániában emiatt nagy az ijedelem.

KÉSZÜLJÖN EL ÉLETE LEGNAGYOBB ÉLMÉNYÉRE! JÖN A TRADER HORN

— **Ujborból óbor.** A francia bor termelők már évek óta kísérleteket folytatnak, hogy az ujborknak óborra történő átalakulását meggyorsítsák. Sok meddő kísérlet után megvizsgálták az ibolyántulú sugaraknak alkoholtartalmu folyadékokra gyakorolt hatását s kiderült, hogy a kvarcfénnyel kezelt bor néhány órai besugárzás után zamatos ízű óborra alakul át. Egyetlen hátrány, hogy a kvarcfény a vörösbort minden esetben fehérré változtatja át.

— **Agy- és szívérelmeszesedésben szenvedő egyéneknek** a természetes „Ferenc József” keserűvíz megbecsülhetetlen szolgálatot tesz azáltal, hogy a beltartalmát kiméletesen távolítja el. Tudományos tapasztalatok kétségtelenné tették, hogy a **Ferenc József** víz számos féloloi hűdésben felkv betegnél is megtette a kellő hatást s így nagy mekköny nyebbülést okozott. A **Ferenc József** keserűvíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Közzetképviselet

könnyen eladható rádióikkre azonnal átadó jó kereset a legkisebb faluban is. Keresni akaró helybeliek írjanak „REFORM” jellegre ERDŐS HIRDETŐIRO-DABA, Budapest, Teréz körut 35.

Fürgén végzi dolgát, jól alussza álmát, ha „MARATHON”

Fenyő-Kámfor lábsót használ.

Fagyás, tyukszem, lábizzadás, bőrkeményedés már néhány lábfürdő használata által elmúlik, ha egy csomagocska „MARATHON” Fenyő Kámfor Lábsót teszünk a lábvizbe.

5 lábfürdőre beosztott csomag ára —.50 fillér.

Beszerezhető minden gyógyszer-tárban és drogériában.

F o r a k t á r:

Városi Drogéria Baja.

SPORTHIREK

A válogatott ökölvívócsapat Hannó-verbén 12:4 arányú győzelmet ért el. Kubinyi, Enekes, Szabó, Csizsár és Szigeti győzött, Fogas és Kéri eldöntetlenül végzett, Györfi veszített.

Főiskolai uszóverseny volt tegnap a fedett uszodában. A végén vizi-poló meccs volt, amelyen a középiskolai kombinát 7:2 arányban győzött a főiskolások csapata ellen.

— **Az egyetközi futballbizottság** ma este, Baja thjf. város Testnevelési Vezetősége irodájában, Both Raymond órnagy meghívására megbeszélést tart, amelyen Gács Tibor városi aljegyző is résztvesz. A tárgyszorozat legfőbb pontja a futballpálya beosztása, a társadalmi és levente egyesületek közt — információink szerint — a társadalmi egyesületek a második csapataik foglalkoztatása érdekében a volt Posztógyári pálya rendbehozására és levente mérkőzések ottani megtartására kéri fel a Levente Vezetőséget.

Ökölvívó verseny.

A Központi szépen dekorált színháztermében vasárnap este látta vendégül a Bajai SE ökölvívó csapata a budapesti Törekvés SE gárdáját. A versenyt nagyszámu közönség nézte végig, amelynek soraiiban ott láttuk Hoffmann Béla OTT főtanácsnokot, a MÖSz. keletmagyarországi kerületének elnökét, dr. Bernhardt Sándor, dr. Párcsetich, Pozdelka Imre, Vida Gyula, Semmler Vilmos, Szabó Ferenc MÖSz. tanácstagokat. A 7:7 pontarányul végződött eldöntetlen mérkőzést, Faragó Tibor bíró pártatlanul vezette le. Részletes eredmények a következők:

Kalikin Máv—Tadity BSE Tadity nál, aki ellenfelét nem tudja egyenesével távol tartani, betaláltak Kalikia bal horgai és bár hősiiesen állja az ütősorozatot, nem tud pontelőnyt szerezni és így Kalikia megérdemelten győz. 2:0.

Káljai Pál Törekvés—Jung Sándor BSE. Jung felütései tisztán találják ellenfelét, aki mind a három menetben pontveszteséget szenved, mert akciót Jung brilliáns lábtechnikával parirozza ki. 2:2.

Miskey Törekvés—Tánczos BSE. Jónévű ellenfelét Tánczos már az első menetben kiismeri és a helyzeteknek megfelelően, majd belharcban, vagy gyorstempoju kiszurt egyenesével rendíti meg, mindhárom menetben kétségtelen Tánczos pontfő-lénye, a bíró legnagyobb meglepetésre eldöntetlent hoz ki. 3:3.

Mészáros Törekvés — Marganics BSE. Marganics nem respektálja Mészáros fölényét, állandóan küzd ellene, de a nagytudásu ökölvívótól, aki különben a Törekvés csapatának legnagyobb értéke, nem tudja elvenni a jól megérdemelt és fairesen kivírt győzelmet. 5:3.

Rideg Máv—Kókay BSE. Két kemény és nagy ütőerejű ökölvívó összetalálkozása, akik mind a három menetet végig finiselték. Kókay irtózatoss kétkezes horogjai állandóan célba találnak, amivel többször kötélhez

szégezi ellenfelét és így megérdemelt győzelmét hirdetik ki 5:5.

Pusztula Törekvés — Glásenhardt BSE. Ezen mérkőzéstől többet várunk, mert tudomásunk szerint Pusztula a Törekvés tréneré, aki Glásenhardt első ütése után lathatólag arra törekszik, hogy ellenfelét klincsbenmenéssel akcióiban gátolja. A harmadik menet után a bíró eldöntetlennek találja, majd nem birkozása fajult mérkőzést. 6:6.

Földi Törekvés—Görcs BSE. Két teljesen egyforma stílusú, nagyerejű versenyző izgalmas, rakkoló küzdelme, dacára Görcs állandó akcióinak, eldöntetlent hozott. 7:7.

Utána Fodor BSE—Rác I. BSE bemutatót vívtak.

A Bajai SE ezen eldöntetlen eredménye egy győzelemmel is felér, mert a Törekvés csapata két Máv versenyzővel is meg lett erősítve.

Faragó Tibor szöv. bíró így nyilatkozott a Bajai SE ról: „A bajai csapat jó, küzdőképes, a fiuk Szeged óta szépen fejlődtek, szorgalmas tréningmunkát és sok versenyalkalmat, egyéni kiképzést kell még nekik nyújtani és ilyen szívvvel csak tovább!” A pesti csapat szépet nyújtott és fairesen küzdött, a bajai közönség szívesen fogja őket máskor is fogadni. G. S.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.

Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető

DR. MAMUSICH JÓZSEF

CORSO

1932. február 28-án, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9-kor

A legszenzációsabb néma műsor ez évben.

Varsói Citadella

Gyönyörű társadalmi dráma 10 f.

Főszerepben:

**Várkonyi Mihály,
La Jane és Harry Hard.**

Ezt megelőzi:

**ZORO és HURU
Football
hősök**

sport vigjáték 10 fel.

Olcsó helyárák.

URÁNIA

1932. február 24-én, szerdán délután 6 és este fél 9 kor

Viharok a Montblanc felett

A legjobb sportfilm ami eddig készült 12 felv.

Főszereplők:

**Leni Reifentahl,
Ernst Udet**
a világhírű repülő.

Ami szép van az emberi lélekben és hatalmas a nagy természetben, az mind együtt van ebben a filmben

Kiegészítés:

**Medve vadászat
a Kárpátokban**
kulturfilm.

Hiradó aktualitások

Apró hirdetések.

15 szög 80 f., minden további szó 2 f

4 szobás lakás üvegezett folyosóval és minden mellékhelyiséggel május 1-re kiadó. Petőfi u. 44 sz. alatt.

2 szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó. Állatvásártér 11.

Gróf Széchenyi-utca 2. sz. alatt két szobás utcai lakás mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

Ejeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva febr. 22-től febr. 29 ig

Gyarmati Emília
Dr. Makray László
gyógyszertára,

Elsőrendő 1700 négyszögöles

S Z Ö L Ö

a zsidó temető közelében, emeletes épülettel, szomszédosan fekvő egy és fél hold kerti föld a Korsós utcánál és

egy négyszobás

családi sarok lakóház a belvárosban eladó. Értesítés dr. Dely István ügyvédnél.

Legszebb ajándék:

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjúsági, mese és képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**“ R.-T. könyvkereskedésében

HIRDESSZEN

a BAJAI UJSÁG-ban.

Különálló modern családi ház kiadó.

Három tágas utcai, egy udvari szoba, világos hall, előszoba, tálaló, terrasz. Konyha, fürdő és W. C. házi vízvezetékkel. A lakás szükség esetén márciusban is elfoglalható. Értesítés Dalmady Gy. u. 13 sz. alatt és dr. Dely ügyvédnél.

Akácfa**KATANICS ANTAL**

erdőtermelőnél.

Telep: **Gázgyármellett.** Iroda: **Szt. Antal-u 24.**
Telefon: **91.**

2 éves száraz akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 360
Akác has bfa ölenként P 50—
Akác gömbfa ölenként P 46—

Mult évi őszi vágású akác:

Vágott fa 100 kgr-ként P 320
Akác has bfa ölenként P 45—
Akác gömbfa ölenként P 40—

Házhoz szállítás:

öfa ölenként P 2—

vágottfa 100 kgr-ként 20 fillér.

Araink készpénzfizetés mellett értendők.

Bánffy hunyadi**szakácsfüzetek**

- | | |
|---------------------------------------|--|
| I. füzet. Vegyes sütemények | XI. füzet. Francia konyha. |
| II. f. Télire való befőzések, | XII. f. Vendéglátás. |
| III. f. Pecsények, Körítések. | XIII. f. Rögtönzött ételek. |
| IV. f. Előételek, gombák és mártások. | XIV. f. Izes falatok. |
| V. f. Zsirban sült tészták. | XV. f. A gyermekek étrendje |
| VI. f. Szárnyasok. | XVI. f. Újabb torták. |
| VII. f. Hideg ételek. | XVII. f. Pótreceptek az összes |
| VIII. f. Levesbevalók, levesek. | pecsényekhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez. |
| IX. f. Felfújtak. | |
| X. f. Torták. | |

80 fillérért kapható

az „**Uj Elet**“ R.-T. könyv- és papirkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bódog...

Feltétlenül salétrommentes, csengőhangú

BONYHÁDI TÉGLA

Legnagyobb méret, legolcsóbb ár, kedvező fizetési feltételek. Bármely mennyiséget — azonnal házhoz szállít —

SCHVARCZ DEZSŐ, Baja

Budapesti ut — Eternit udvar
— Telefon: 290. —

„Uj Elet“ nyomda R.-T.

Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. szám.

Könyvnyomda ■ Könyvkötészet**Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.**

! Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezné, saját megnyugtatósára feltétlen kérjen árajánlatot. **!**

TELEFON: 45.

TELEFON: 45.

Nyomatott az „UJ ÉLET“ r. t. könyvnyomdájában Baján.